



首页

快讯

股市

公司

机构

公告

数据

新三板

视频

更多 ▶



您所在的位置：首页 > 公司产经 > 公司新闻

兆新股份加码新能源 5亿收购上海中锂8成股权

2018-02-11 21:42 来源：证券时报

继新增盐湖锂资源开发、锂电深加工后，兆新股份（002256）在新能源的产业继续加码，公司拟斥资5亿完成对上海中锂实业有限公司100%的掌控。公司股票2月12日开市起复牌。

2月11日晚间，停牌中的兆新股份公告称，公司2月8日与上海中锂控股股东梁立章、梁晓宇签署了《合作意向书》，公司拟以发行股份和/或支付现金相结合的方式购买上海中锂剩余80%的股权，交易金额拟为5亿元。此次股权收购完成后，公司将持有上海中锂100%的股权。

此次资产收购，不得不提及三个月前的一次增资事项。2017年10月31日，兆新股份与上海中锂及其14名原股东签署了《上海中锂实业有限公司之增资及附生效条件股权收购协议》，公司以自有资金1.25亿元认购上海中锂新增注册资本750万元。增资完成后，上海中锂注册资本变更为3750万元，公司持有上海中锂20%的股权。

APP 证券时报



证券时报新闻APP，是证券时报社提供的官方新闻客户端。主要包括新闻资讯、个股行情公告、热点话题关注等，为投资者提供更多财经资讯。

微信 证券时报网

不过，双方在当时增资时还约定，在下述条件满足时，兆新股份有权以现金或以现金和发行股票相结合的方式，按照此次估值受让上海中锂剩余股权。下述条件就包括标的公司2017年经审计扣除非经常性损益的净利润超过3000万元；年产3000吨碳酸锂扩产线取得发改委备案及环评批复，取得扩产所需的一切合法批复手续并开始实施；与相关原材料供应商达成可持续的锂矿石精粉供应合同，能够确保生产需求等。

公告显示，上海中锂目前经初步审计，其2017年度扣除非经常性损益后的净利润已达到3000万元。鉴于目前上海中锂附生效条件收购条件已成就，公司拟收购上海中锂原股东合计持有的上海中锂80%的股权。上海中锂原股东承诺2018、2019年扣除非经常性损益后的净利润不低于人民币6000万元、9375万元。

去年以来，兆新股份已陆续收购了锂电材料企业青海锦泰、上海中锂16.67%、20%的股权。青海锦泰拥有巴伦马海盐湖矿区采矿许可证和矿产资源勘查许可证，已具备对卤水资源综合利用的能力。上海中锂是锦泰的下游，主要产品为高纯碳酸锂、氢氧化锂等。

兆新股份认为，经过一系列投资及资源整合，目前公司新能源业务新增了盐湖锂资源的开发及应用、锂深加工产品等领域。随着电动车的迅速发展，锂电池需求旺盛，作为锂电池核心原材料的锂盐产品的需求大幅增长，公司新能源业务重心开始向电动车产业链上游锂资源行业倾斜。此次拟收购上海中锂剩余股权，有利于进一步提升公司在电动车产业链上游锂资源的行业地位。

分享：



相关新闻



扫描二维码添加《证券时报》官方微信公众号（www.stcn.com）。追求重磅、独家、原创、有用。财经资讯、政策解读、股市情报、投资机会……每日发布，全年不休。

时报 财经微信群



莲花



数据宝



券商中国



[关于我们](#) | [服务条例](#) | [联系我们](#) | [版权声明](#) | [友情链接](#) | [违法和不良信息举报电话：0755-83501684](#)

Copyright © 2008-2016备案号：粤ICP备09109218号 网络视听许可证：1908317号 增值电信业务经营许可证：粤B2-20080118

互联网新闻信息服务许可证

